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Основними критеріями, якими ке-
рувались конструктори при проек-
туванні цих компресорів, були такі: 
надійність в експлуатації, максимальна 
енергоефективність в своєму діапазоні 
роботи та покращання шумових і ма-
согабаритних характеристик відносно 
існуючих аналогів по холодопродук-
тивності.

Завдяки значному позитивному до-
свіду компанії Danfoss в компресоро-
будуванні, новаторським інженерним 
рішенням та застосуванню у вироб-
ництві передових технологій вдалося 
досягти ідеального поєднання всіх 
вищеперерахованих критеріїв у нових 
компресорах MLZ.

Надійність в роботі

Серед основних унікальних конс-
труктивних особливостей даного ряду 
спіральних компресорів варто відміти-
ти такі:

-	приблизно на 30% менше комплек-
туючих відносно спіральних компре-
сорів інших виробників, що в цілому 
спрощує конструкцію і таким чином 
підвищує її надійність в роботі, збіль-
шує термін експлуатації;

-	відсутність різьбових з’єднань, мен-
ша кількість зварних з’єднань порів-
няно з іншими моделями спіраль-
них компресорів. Відсутність зайвих 
з’єднань внутрішніх частин – відсут-
ність ймовірності їх пошкодження і 
зупинки компресора;

-	максимально проста і точна техно-
логія запресовування деталей ком-
пресора, яка забезпечує ідеальне 
прилягання та фіксацію внутрішніх 
частин компресора одна відносно 
одної протягом всього терміну ек-
сплуатації, тоді як у випадку різьбо-
вих з’єднань можливі утворення за-
зорів між з’єднуваними деталями, їх 
взаємне розбалансування в резуль-
таті роботи.

Окремою унікальною особливіс-
тю компресорів MLZ відносно інших 
компресорів для холодильних засто-
сувань є запатентований захист від пе-
регріву масла НООР, який забезпечує 
швидшу реакцію внутрішнього тепло-
вого захисту на перегрів двигуна, що 
мінімізує ймовірність виходу з ладу 
компресора по причині згоряння дви-
гуна та збільшує термін його роботи. 
Принцип дії теплового захисту НООР 
полягає в наступному: масло, яке по-
дається на змащування спіралей, зби-
рається в спеціальному каналі і звідти 
через трубку попадає на пристрій 
теплового захисту НООР (біметалічна 
пластина), який розміщений на обмот-
ках статора. Даний пристрій має неве-
лику інерційність, оскыльки він без-
посередньо реагує як на температуру 
двигуна (залежить в основному від 
процесу охолодження двигуна, режи-
му роботи та електричних параметрів), 
так і на температуру масла, яка знач-
ною мірою відображає температурний 
режим роботи внутрішніх механічних 
частин, електродвигуна та температу-
ру газу на стороні нагнітання. Це спри-
яє більш точному контролю за роботою 
компресора в недопустимому режимі 
і швидшому його відключенню для за-
побігання аварії.

Енергоефективність

Як відомо, ефективність спірального 
компресора значною мірою залежить 
від режиму його роботи, температур 
кипіння і конденсації (ступеня стиску), 
оптимізації до того чи іншого діапазо-
ну експлуатації.

Спіральні компресори MLZ розроб-
лені спеціально для середньотемпе-
ратурних холодильних застосувань. 
Поєднання енергоефективного дви-
гуна та оптимізованої для середньо-
температурних режимів спіральної 

Слідом за появою нових моделей спіральних компресорів Performer для застосування в кондиціонерах і теплових 
насосах в 2008 році компанія «Данфосс» розробила новий модельний ряд спіральних компресорів – компресори MLZ 
для середньотемпературних холодильних систем. 
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пари робить ці компресори одними 
з найефективніших в своєму діапа-
зоні роботи. Наприклад, для компре-
сора MLZ045 холодопродуктивністю 
10,2 кВт при умовах EN12900 (R404A, 
-10/+45°С, Твсм. газу = 20 °С, SC=0 К) СОР 
становить 2,2, тоді як для аналогічних 
по холодопродуктивності поршневих 
і спіральних компресорів він на 5-13 % 
менший.

Масогабаритні характеристики

Технологія запресовування дета-
лей, яка використовується при ви-
робництві спіральних компресорів 
MLZ, дає змогу добитися мінімально 
можливих габаритних розмірів за-
вдяки щільному приляганню вузлів 
один до одного, відсутності потреби 
в додатковому просторі всередині 
компресора для можливості різьбо-
вих з΄єднань.

В результаті меншої кількості комп-
лектуючих нові спіральні компресори 
приблизно в два рази легші, ніж екві-
валентні по продуктивності напівгер-
метичні моделі і легші, ніж відповідні їм 
компресори герметичних конструкцій 
(як спіральні, так і поршневі).

Менші габарити і маса цих компре-
сорів дозволяють економити місце і 
простір при їх монтажі, інсталювати 
їх там, де існують певні габаритні об-
меження щодо місця встановлення 
компресора, затрачати менше зусиль і 
коштів на його транспортування.

Крім цього, монтажні розміри од-
накові для всієї лінійки цих комп-
ресорів, що, в свою чергу, дозволяє 

максимально уніфікувати процес 
монтажу, використовувати один тип 
монтажних комплектуючих.

Шумові характеристики

Для модельного ряду компресорів 
MLZ рівень звукової потужності зна-
ходиться в діапазоні від 65 до 74 дБА 
(65 дБА – компресор MLZ021: холодо-
продуктивність 4,7 кВт при Ткип. = -10 °С,   
Тконд. = +45 °С, Твсм. газу = 20 °С, SC = 0 К, 
R404A, 380-400В/3ф/50Гц; 74 дБА – 
компресор MLZ076: холодопродук-
тивність 17,5 кВт при Ткип. = -10 °С,  
Тконд. = +45 °С, Твсм. газу = 20 °С, SC = 0 К, 
R404A, 380-400В/3ф/50Гц), що є найкра-
щим показником серед існуючих ана-
логічних по продуктивності середньо-
температурних компресорів.

Конструктивне виконання

Компресор обладнаний оглядовим 
склом для спостереження за рівнем 
масла і патрубком для зливу/заправки 
масла. Стандартні компресори постав-
ляються з патрубками під паяні приєд-
нання, проте як опції доступні також 
моделі з приєднаннями під вентилі 
ротолок. 

Конструкція спіральної пари забез-
печує завжди полегшений пуск комп-
ресора, осьову і радіальну сумісність 
спіралей одна відносно одної.

Компресори MLZ поставляються 
заправлені синтетичним маслом, що 
дає змогу використовувати їх з усіма 
найпоширенішими для середньотем-
пературних холодильних застосувань 

фреонами (R404A, R507, R134a, R22).

Модельний ряд

Лінійка компресорів MLZ скла-
дається з 11 моделей (на базі трьох 
платформ) з холодопродуктивністю 
від 3,45 кВт до 17,5 кВт при умовах 
EN12900 MBP 20 °C для R404A і від 3,45 
кВт до 16,1кВт при цих же умовах і R22. 

Застосування

Оскільки спіральні компресори 
MLZ спеціально розроблені для се-
редньотемпературних режимів ро-
боти, то вони ідеально підходять для 
будь-яких холодильних середньотем-
пературних застосувань, якими, на-
приклад, є:
-	 холодильні камери
-	 складські приміщення
-	 охолоджувачі молока (молочні танки)
-	 осушувачі повітря
-	 технологічні процеси охолодження.


